

NEKADYL - příbalový leták

# NEKADYL

*Saccharomyces cerevisiae*  
var. *boulardii*



Doplňek  
stravy

## Složení:

250 mg tobolka obsahuje: *Saccharomyces cerevisiae* var. *boulardii* 125 mg (lyofilizovaná kultura kvasinek min.  $2,5 \times 10^9$  CFU), kukuřičný škrob 120 mg, magnesiumstearát 5 mg (protispěková látka). Tobolka: Hydroxypropylmethylcelulosa 76 mg.

## Použití:

NEKADYL se doporučuje používat:

- v průběhu a/nebo po léčbě antibiotiky;
- při průjmech různého původu.

Při léčbě antibiotiky dochází k nežádoucím změnám ve složení střevní mikroflóry, což se projeví poruchou trávení a metabolismu určitých látek, jako jsou žlučové kyseliny, které stimulují uvolňování vody kolonocyty. Současně dochází k poruchám metabolismu sacharidů (porucha trávení), což může vést k osmotickému průjmu a přerůstání bakteriálních kmenů rezistentních na antibiotika, především *Clostridium difficile*, produkujícího toxin B.

## Způsob účinku:

*Saccharomyces cerevisiae* var. *boulardii* charakterizuje vysoká odolnost proti žaludeční kyselině a žlučovým solím, takže po přechodu do střeva jej začne kolonizovat. Díky následně inhibici kolonizace střeva nefyziologickými mikroorganismy (mimo jiné patogeny) působí prospěšně na udržení příznivé mikroflóry trávicího traktu. Zvláště aktivně chrání střevní epitelové buňky před bakteriemi druhu *Escherichia coli* a *Clostridium difficile*.

## Dávkování:

Pro děti od 3 let, dospělé a seniory denně 1–2 tobolky. Tobolky lze otevřít a podávat spolu

s jídlem a/nebo pitím. Nekadyl lze podávat i kojencům od ukončeného 4. měsíce života v dávce 1/2 tobolky denně po poradě s lékařem. Tobolku je třeba otevřít a obsah vysypat do vlažného mléka nebo příkrmu (kaše, přesnídávka, jogurt), ne do vody. Přípravek lze použít v případě narušené střevní mikroflóry (např. po antibiotické léčbě, při průjmu) pro kojence, kteří nejsou kojeni a nedostávají kojeneckou mléčnou výživu již obohacenou o probiotika. Přípravek nepodávat dětem se závažnými poruchami imunity nebo léčenými imunomodulační léčbou.

## Skladování:

Uchovávejte v suchu při pokojové teplotě. Ukládejte mimo dosah dětí.

## Upozornění:

Maximální denní dávka (2 tobolky) obsahuje 250 mg lyofilizovaných kvasinek *Saccharomyces cerevisiae* var. *boulardii*. Nepřekračujte doporučené dávkování. Výrobek není určen k používání jako náhrada pestré stravy. Těhotné a kojící ženy mohou přípravek užívat po poradě se svým lékařem. Nekadyl dětem do 3 let podávat až po konzultaci s lékařem. Nekadyl nepoužívat současně s celkově podávanými antimykotiky. Přípravek nepodávat pacientům se zavedeným centrálním žilním katétreem. Nepoužívat v případě přecitlivělosti na některou ze složek přípravku.

## Velikost balení:

10 tobolek

## Prodejce v ČR:

S&D Pharma CZ, spol. s r.o.  
Pisnická 22  
142 00 Praha 4  
Česká republika

NEKADYL - príbalový leták

# NEKADYL

*Saccharomyces cerevisiae*  
var. *boulardii*



Výživový  
doplnok

## Zloženie:

250 mg kapsula obsahuje: *Saccharomyces cerevisiae* var. *boulardii* 125 mg (lyofilizovaná kultúra kvasiniek min.  $2,5 \times 10^9$  CFU), kukuričný škrob 120 mg, stearan horečnatý 5 mg (protispiekavá látka). Obal kapsule: hydroxypropylmetylcelulóza 76 mg.

## Použitie:

NEKADYL sa odporúča užívať:

- počas a/alebo po liečbe antibiotikami;
- pri hnačke rôzneho pôvodu.

Pri liečbe antibiotikami dochádza k nežiaducim zmenám zloženia črevnej mikroflóry, čo sa prejavuje poruchou trávenia a metabolizmu určitých látok, ako sú žľčovú kyseliny, ktoré stimulujú uvoľňovanie vody črevnými bunkami. Okrem toho dochádza k poruchám metabolizmu sacharidov (porucha trávenia), čo môže viesť k osmotickej hnačke a prerastaniu bakteriálnych kmeňov rezistentných na antibiotiká, obzvlášť *Clostridium difficile*, produkujúceho toxin B.

## Mechanizmus účinku:

*Saccharomyces cerevisiae* var. *boulardii* je kvasinka, pre ktorú je typická vysoká odolnosť voči kyseline žalúdočnej a žľčovým soľiam, takže po prechode do čreva ho začne kolonizovať. Vďaka následnému potlačeniu kolonizácie čreva inými organizmami (vrátane patogénov), ktoré nie sú normálnou, fyziologickou črevnou mikroflórou, pôsobí prospešne pri udržaní prirodzenej mikroflóry tráviaceho traktu. Obzvlášť aktívne chráni črevné epitelové bunky pred baktériami druhu *Escherichia coli* a *Clostridium difficile*.

## Dávkovanie:

Pre deti od 3 rokov, dospelých a starších denne 1–2 kapsule. Kapsuly je tiež možné otvoriť

a podávať spolu s jedlom a/alebo pitím. Nekadyl je možné podávať aj dojčatám od ukončeného 4. mesiaca života v dávke ½ kapsuly denne, po porade s lekárom. Kapsulu je potrebné otvoriť a obsah vysypať do vlažného mlieka alebo príkrmu (kaše, detskej výživy, jogurtu), nie do vody. Prípravok je možné použiť v prípade narušenej črevnej mikroflóry (napr. po antibiotickej liečbe, pri hnačke) u dojčiat, ktoré nie sú dojčené a nedostávajú dojčenskú výživu už obohatenú o probiotiká. Prípravok nepodávať deťom so závažnými poruchami imunity alebo liečeným imunomodulačnou liečbou.

## Skladovanie:

Uchovávajte mimo dosahu malých detí v suchu pri izbovej teplote.

## Upozornenie:

Maximálna denná dávka (2 kapsule) obsahuje 250 mg lyofilizovaných kvasiniek *Saccharomyces cerevisiae* var. *boulardii*. Neprekračujte doporučené dávkovanie. Nie je náhradou riadnej stravy. Tehotné ženy a dojčiace matky môžu prípravok užívať po konzultácii so svojim lekárom. Nekadyl deťom do 3 rokov podávať až po konzultácii s lekárom. Nekadyl nepoužívať súčasne s celkovo podávanými antimykotikami. Prípravok nepodávať pacientom so zavedeným žilovým katétrom.

## Veľkosť balenia:

10 kapsúl

## Dovozca do SR:

S&D Pharma SK s.r.o.

Farebná 32

82105 Bratislava